



小记者、家长、企业员工近1500人齐聚文昌生态园

播下“成长林”种下新希望

□晚报记者 张劲松 文/图



本报讯 阳春三月万物苏，植树播绿正当时。3月16日、17日，本报小记者及家长、部分企业员工近1500人，在周口文昌生态园挥锹培土，共植小记者“成长林”。两天里，大家合手栽下500多棵大叶女贞，一时间，园区里增加了一道靓丽的风景。

16日上午，天公不作美，小雨淅淅沥沥下个不停，原定于当日上午的植树活动受到了很大的影响。当日8时许，来自六一路小学的小记者韩昊昆身穿雨衣，在爸爸的带领下第一个来到植树现场。“为了今天的植树活动，我已经盼望几天了，虽然被雨淋了，能参加植树活动，我也高兴。”韩昊昆一边擦去脸上的雨水，一边说着。

雨一直下着，小记者们也陆续来到生态园。9时许，生态园广场上已经站满了前来植树的小记者和家长，他们有的人打着雨伞、有的人扛着铁锹、有的人提着水桶……广场上一派热闹景象。当得知活动推迟到17日举行时，现场的小记者及家长们都舍不得离开，他们纷纷表示，淋点雨没什么，只要能把树苗栽上就好，大有不植下树苗不罢休的样子。得到工作人员的应允后，顿时，植树现场热闹了起来，雨水丝毫没有淋走小记者们植树的热情。

参加义务植树活动的队伍里，有的是一家人三口来了，有的是一家三代都来了，他们领树、挖坑、栽树、提水……大家忙得不亦乐乎！有些

小朋友在自己所栽的小树前留影纪念，有些家长拿着照相机、DV机记录下孩子植树的难忘镜头。

为了参加植树活动，来自闫庄小学的小记者范雅洁和同班另外两名小记者把自己平时攒下的零花钱兑在一起，共同买了一棵树苗，领到一张植树卡。和范雅洁同班的王婧等3名同学，由于没有小记者证，没有资格领到植树卡，可她们参加活动心切，也来到了植树现场，和范雅洁等6人一起共同植下了一棵树苗。

17日上午，虽然小雨又下了起来，可活动还是如期举行了。“第一次参加植树活动，太好玩了，雨中植树，更有一番别样的乐趣。”小记者田静瑶指着自己刚栽下的树苗兴奋地说。“呵呵，雨下得真好，这样省得我们浇水了。”小记者买思彤得意地说。

植树现场，生态园的几位林业专家给小记者耐心地指导植树的方法以及管护的基本知识，使小记者们不但体验到了活动的乐趣，也学到了一些管护林木的知识。来自安利周口分公司、市区汉阳路南段周口妇产医院的员工们也参加了植树活动，他们共同植下企业“成长林”，播下新希望。

两天里，大家合手栽下了500多棵大叶女贞，一时间，生态园里又增加了一道靓丽的风景线，园区也显得更加生机勃勃了。

安利公司来助阵

□晚报记者 张劲松

此次植树活动，得到了安利周口分公司的积极支持。16日上午11时许，该公司近百名营销人员来到植树现场。他们个个都戴着带有安利标志的红色帽子，上身穿着带有安利标志的红色服装，有序的组织展现出了企业的良好形象，也成为植树现场另一道亮丽的风景。虽然下着雨，他们植树的热情仍然高涨。

“参加植树活动，能为美化咱周口做一份贡献，我打心眼里感到高兴，再有这样的活动，我还会积极参与。”现场的一名员工高兴地对记者说。

“我们公司每年都热心参加公益活动，为社会奉献一点爱心。能为大家的生活增添一些绿色，这也是我们安利公司的一份社会责任。”

该公司公共事务主任朱峰介绍，安利公司组织的志愿者服务队能为本次活动的成功举办提供一些支持，他们非常欣慰。朱峰表示，以后如有这样的活动，他们还会积极参与。

植树现场，该公司员工们配合得非常默契，他们有说有笑，挖坑、填土、浇水……活动的同时，公司对员工们还进行了集体主义思想教育和企业文化的培养。公司还有专门的人员摄影、拍照，记录下此次活动美好的时刻。

据悉，由安利青年营销人员组建的“青英荟”，今后将广泛参与各种公益活动，并与本月26日招募更多的营销人员加入团委青年志愿者协会，更好地服务社会。

白衣天使播新绿

□晚报记者 张劲松

此次植树活动，市区汉阳路南段周口妇产医院也给予了有力的帮助。17日上午11时许，该院20名护士、医生也冒着细雨来到植树现场。她们统一的白色服装以及良好的精神风貌顿时使生态园里明亮了许多。

平日可爱的白衣天使，自然是很少使用铁锹铲土，可植树现场，她们巾帼不让须眉，刨起树坑来一点也不含糊。“第一次参加这样的集体植树活动，感觉很有趣，虽然衣服、鞋子都被淋湿了、弄脏了，但我们的心情很愉快。”该院工作人员李桂梅说。

工作人员李梦楠更是感觉意犹未尽，

“参加今天的植树活动，对我来说就是一次出外踏青，更像是一次春游，以后如有这样的活动，我还会积极参与的。”

据该院相关负责人介绍，得知此次植树活动后，该院院长张平非常重视，积极与主办方联系参与事宜。该负责人说，周口妇产医院一向热心公益事业，作为全国妇联、中华妇女发展基金会“母亲健康快车”项目周口市唯一定点医院，将“发扬公益传统，服务社会群众，创造社会价值，回报信任支持”作为公益事业基本出发点，将社会公益活动重点放在了温暖留守儿童、开展义诊和免费体检、开展健康知识讲座、救助贫困患者四大方面。

“德克士杯”小记者月月赛有奖征文启事

3月雷锋月，全市各地都在开展学雷锋活动，希望小记者们用慧眼寻找身边的雷锋，用真诚的笔传递雷锋精神，用真情感染你我。

1. 投稿要求：稿件以“雷锋在我心中”为核心，围绕“践行雷锋精神”这个主题，体裁不限（记叙文、诗歌、故事、日记等均可），标题自拟；

2. 稿件必须是真人真事，有确切时间、地点、人物、事件，字数在400~700字之间；
3. 稿件必须主题鲜明、积极向上，文笔流畅，富有真情实感；
4. 投稿请写清楚小记者姓名、编号、学校、班级及辅导老师等；
5. 投稿邮箱：zkwbxjz@126.com。

奖项设置：

- 一等奖（1名）：超级鸡腿堡套餐+玩具；
- 二等奖（2名）：超级鸡腿堡套餐；
- 三等奖（3名）：超级鸡腿堡；
- 优秀奖（若干名）：精美玩具。

★温馨提醒：获奖小记者凭小记者证到周口市区中州大道德克士餐厅领取奖品。

咨询电话：6063777

小记者热线



投稿邮箱：zkwbxjz@126.com
小记者 QQ 群：243851178
小记者家长 QQ 群：213230112
热线电话：13592220007
18736240557